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Appendix 1. Simulation-based learning questionnaire

Simulator-based learning 
Top of Form
Personal information:  Sex F/M, Age            , Driver licence Yes/No
What is your year of residency?                      .                                                                                                                
Have you studied abroad? (Erasmus)? Yes/No
Have you carried out volunteering activities (i.e. SMURD)? 

Do you find simulator –based learning useful?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
In which year of residency is most appropriate?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that the simulation sessions should be mandatory included in residency training? 
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
How often do you think are needed simulator –based learning sessions?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that simulator learning sessions will help you to reinforce concepts taught in theoretical courses?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that your learning sessions on the simulator will help you improve your skills?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that simulator learning sessions will help you to understand better clinical scenarios?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that simulator learning sessions will help you to understand the work team concept?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that your learning sessions on the simulator will improve communication skills? 
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you consider that simulator learning sessions will help you make a faster medical decision?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you prefer internet (you tube movies) instead of simulation session?
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
Do you think the information’s acquired in the simulation sessions will help your future practice? 
☐ Totally agree        ☐ Agree        ☐ Disagree        ☐ Strongly disagree        ☐ Don’t   know
 What topic would you like to be addressed during simulation sessions?
_________________________________________________________________


